

感谢主，在创世之前拣选了我，并于去年正式给了我一个全新且永远荣耀的生命！回顾这四十多年的岁月，原来主早已保守着我、看顾着我，正如申命记二章七节所记：「你走这大旷野他都知道了。这四十年，耶和华你的神常与你同在，故此你一无所缺。」重生之前，眼光在相对的条件当中，满足只是理性上承认「比下有余、比上不足」后的自我安慰罢了。信主一年后，灵眼打开，每天得享主丰富的预备，并非生活素质有何提高，而是得着了主永远的应许，戴着这绝对的眼光，拒绝生活在相对地比较当中，反能用感恩的心来看每一粒饭、每一个遇见；每一天，那来的埋怨？那有不满呢？

一年来，虽没见过出埃及记里说的云柱、火柱，但时时都知道主的同在，也常常能在每日生活中见证主的信实。从一个不会祷告的，成为一个每天非祷告不可的，否则就不像个人的人；从圣经一个字也没摸过的，到如今读祂千遍也不厌倦的认真学生；从一个自认为男人婆的，也能有感而发写出「最有女人味的女人」的文章……。福音在一年内改变了我的思维方式、我的爱好、我的生活方式、我的做人处事、我的脾气……。我知道这不是我要转变就能转变的，而是从天上来的神的恩典，靠着福音的大能，我不愿再任性、凭着血气过活。读到申命记八章二节：「你也要纪念耶和华你的神在旷野引导你这四十年，是要苦炼你，试验你，要知道你的心如何，……，使你知道人活着不是单靠食物，乃是靠耶和华口里所出的一切话。」每一句都像利刃，字字扎心，深深体会过去发生的一切，不论好事或坏事，完全是神的计划，即便祂当初任凭我狂妄自大，也包括在祂对我的计划中。抓住这确据，我才不再计较那已成的事实，对过往的一切恢复感恩，若没有先前走过的那一段，那有今天那深知己罪、认识基督宝血而活过来的我？没有先前的经历，那有今日那因认罪悔改而彻底重生的我？主的意念真是高过我们的意念，祂的救赎计画在每个人身上都不同、呼召的方式也不同、时间表也不同，祂真是我们活生生的主！

主是做新事的神，祂叫我「忘记背后，努力面前的，向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。」《腓立比三章十三、十四节》。这奖赏不是今生的夸耀，或一切眼目可享、脑袋可想象的，而是要得到将神的活落在日常行事为人的秘诀，单单得着和享受那与主同行的新生命，那与主同在的生命便是天国。基督徒的永生不是等死后进天堂才开始，而是在「那一天」当主叩门，我们回应时，那一瞬间便是永恒……。